



अमृतवाणी
आज आप जो संघर्ष कर रहे हैं, वो उस ताकत को विकसित कर रहा है, जिसकी आपको आगे की ज़िंदगी में जरूरत पड़ेगी।

मुज़फ़्फ़रनगर बुलेटिन

संघर्ष सूत्र : 9368549219, 8077929606

संस्थापक : स्व. उत्तम चन्द्र शर्मा

रोजाना आपकी सुबह की चाय पर

केजरीवाल दलित और वाल्मीकि समाज के विरोधी हैं : उदित राज



सूर्योदय : 7:13 सूर्यास्त-5:48

वर्ष : 52/ अंक : 22 बुधवार, 22 जनवरी 2025

माघ, कृष्ण पक्ष, अष्टमी

संवत् 2081

मूल्य 3 रुपये

कुल पृष्ठ-4

सम्प्रेषण कौन यहाँ..... दूर भरे दिल की जवा.....

उत्तर प्रदेश की सबसे बड़ी मुठभेड़, चार कुरख्यात एक साथ ढेर

शामली जनपद में हरियाणा की सीमा के पास कग्गा गैंग के बदमाशों से हुई एसटीएफ मेरठ की मुठभेड़
इंस्पेक्टर को बदमाशों ने मारी चार गोलियां, गंभीर अवस्था में गुरग्राम किया गया रेफर

शामली, 21 जनवरी (बु.)। जनपद शामली में हरियाणा राज्य के सीमावर्ती इलाके में एसटीएफ और कार सवार कग्गा गैंग के शांतिर बदमाशों के बीच मुठभेड़ हो गई। इस दौरान एसटीएफ और बदमाशों के बीच फायरिंग में एक लाख के इनामी कग्गा गैंग के शांतिर सदस्य अरशद के साथ ही चार बदमाश ढेर हो गए। वहीं एसटीएफ के इंस्पेक्टर को भी चार गोलियां लगी हैं, जिससे वह घायल हो गए हैं।



मुस्ताफा उर्फ कग्गा गैंग के सदस्य अरशद, सोनीपत का मजौत, हरियाणा के मधुवन का सतीश और एक अन्य बदमाश मारे गए। तो वहीं मुठभेड़ के दौरान इंस्पेक्टर सुनील कुमार को भी बदमाशों द्वारा की गई फायरिंग के चलते गोली लग गई। पुलिस के अनुसार इंस्पेक्टर सुनील दत्त के शरीर में चार गोलियां लगी हैं, उनको तत्काल ही हरियाणा के करनल के एक निजी अस्पताल ले जाया गया, जहां से गंभीर स्थिति को देखते हुए उन्हें तुरंत गुरग्राम रेफर कर दिया गया, वहां एक निजी अस्पताल में उनको भर्ती कराया गया। इसके साथ ही मुठभेड़ में घायल चारों बदमाशों को भी पुलिस ने अस्पताल पहुंचाया, जहां चिकित्सकों ने उनको मृत घोषित कर दिया। एसटीएफ के अनुसार, अरशद पर उत्तर प्रदेश और हरियाणा के कई जिलों में लूट, हत्या और अन्य आपराधिक मामले दर्ज थे। वह सहानपुर और पानीपत में भी कई संगीन वारदातों में शामिल था। सोनीपत का मजौत आजीवन कारावास की सजा काट रहा था और पैरोल पर बाहर आने के बाद अपराधों को अंजाम दे रहा था। मुठभेड़ स्थल से पुलिस ने पिस्टल, तमचे और अन्य हथियार बरामद किए हैं। डीआईजी अजय शौभन और एसपी शामली रामसेवक गौतम ने मौके पर पहुंचकर स्थिति का जायजा लिया। पुलिस का कहना है कि बदमाश शामली जनपद में किसी बड़ी वारदात को

रिटायर्ड सब इंस्पेक्टर का बेटा या मारा गया बदमाश सतीश कुमार
शामली। यूपी एसटीएफ ने एनकाउंटर में जिन चार बदमाशों को ढेर किया है, उनमें से एक को पहचान सतीश कुमार के रूप में हुई है, जो सोनीपत जिले के शेखपुरा गांव का रहने वाला था। पुलिस के अनुसार सतीश 2015 से करनल के मधुवन इलाके की अशोक विहार कॉलोनी में रह रहा था। उसके पिता हरियाणा पुलिस में सब इंस्पेक्टर के पद पर कार्यरत थे। 2017 में उसके पिता की बीमारी के कारण मौत हो गई थी। वह मधुवन पुलिस अकादमी में ही तैनात था। फिलहाल बदमाश सतीश अपनी दो बेटियों व मां के साथ रह रहा था। वह मूल रूप से सोनीपत के गांव शेखपुरा का रहने वाला था। 2015 में वह करनल आए थे। सतीश की दो बेटियां 11वीं व 12वीं कक्षा में पढ़ती हैं। परिजनों का कहना है कि सतीश पर आरोप जाता रहा था। सतीश की पत्नी को भी चार साल पहले मौत हो चुकी है।

वेरद यूपी की सबसे बड़ी मुठभेड़ में चली 30 से ज्यादा गोलियां
शामली। जनपद शामली में मेरठ एसटीएफ और बदमाशों के बीच करीब पौन घंटे तक चली इस मुठभेड़ को लेकर एसटीएफ एसपी बृजेश ने बताया कि दोनों ओर से 30 से अधिक राउंड फायरिंग की गई। पुलिस अफसरों का दावा है कि पिछले करीब 16 साल में पश्चिमी उत्तर प्रदेश में इससे बड़ी मुठभेड़ नहीं हुई है। बदमाशों को ठेके के लिए बीती देर रात एसटीएफ इंस्पेक्टर सुनील कुमार दत्त सहित कुल 12 पुलिसकर्मियों को ठीक को लाया गया था। कार सवार बदमाशों ने पुलिस को देखते ही उन पर ताबड़तोड़ फायरिंग की। जवाबी फायरिंग में तीन बदमाशों को हार में मार गिराया, जबकि एक बदमाश को उसे उतकर भागने लगा तो पुलिस कर्मियों को गोली लगने के कारण वो कुछ दूरी पर जाकर गिर गया।

कुरख्यात डकेत टोकिया और ददुआ के एनकाउंटर में शामिल रहे इंस्पेक्टर सुनील दत्त
शामली। एसटीएफ एसपी बृजेश ने बताया कि मुठभेड़ में घायल इंस्पेक्टर सुनील कुमार दत्त यूपी के कई बड़े एनकाउंटर में शामिल रहे हैं। एसटीएफ में आने से पूर्व वे इंस्पेक्टर सुनील पीएसी के कर्मी कमांडर के रूप में तैनात थे। उन्होंने बताया कि 15 साल पहले पश्चिमी यूपी में कग्गा गैंग का भरपूर आतंक बना हुआ था। पश्चिमी यूपी में वर्ष 2010 के दौरान कग्गा गैंग की भारी दहशत व्याप्त रहती थी। गैंग के सदस्य रामदीप से लेकर अन्य गंभीर वारदातों को अंजाम देते रहते थे। खास तौर से कग्गा गैंग की व्यापारियों और उद्योगपतियों में दहशत बनी रहती थी। वर्ष 2011 में इस गैंग के सरना मुस्ताफा उर्फ कग्गा को पुलिस ने एनकाउंटर में मार गिराया था। उस एनकाउंटर के समय ही इंस्पेक्टर सुनील कुमार एसटीएफ में आए थे। वह यूपी के कुख्यात डकेत टोकिया और ददुआ समेत कई बड़े बदमाशों और डकेतों के साथ हुए एनकाउंटर में शामिल रहे हैं। इस मुठभेड़ में बदमाशों की फायरिंग में उनको चार गोलियां लगी हैं, घायल इंस्पेक्टर को करनल में प्राथमिक उपचार देने के बाद गुरग्राम के मेरुटा अस्पताल में भर्ती कराया गया है।

यूपी सरकार का दावा- वक्फ की 78% जमीन हमारी

लखनऊ, 21 जनवरी (एजेंसी)। लखनऊ में आयोजित जॉइंट पार्लियामेंटरी कमेटी की बैठक के दौरान उत्तर प्रदेश सरकार ने दावा किया कि राज्य में कुल 14000 हेक्टेयर भूमि में से 11000 हेक्टेयर भूमि सरकारी है। इस बैठक में, सरकार ने प्रमुख धार्मिक स्थल जैसे बड़े इमामबाड़ा, छोटे इमामबाड़ा और अयोध्या के बड़े बंगम मकबर को वक्फ की संर्पत्ति नहीं मानने का निर्णय लिया। यूपी सरकार की तरफ से कृषि उत्पादन आयुक्त और अल्पसंख्यक कल्याण विभाग की एसोसिएट मॉनिटरिंग ने सरकार को वक्फ विभाग का पक्ष रखा। लखनऊ में मंगलवार को वक्फ संशोधन विधेयक को लेकर गठित संयुक्त संसदीय समिति (जेपीसी) की बड़ी बैठक हुई। यूपी सरकार की तरफ से कृषि उत्पादन आयुक्त और अल्पसंख्यक कल्याण विभाग की एसोसिएट मॉनिटरिंग ने सरकार और अपने विभाग का पक्ष रखा। सूत्रों की माने तो बैठक में जेपीसी के सामने मॉनिटरिंग ने कहा कि यूपी में वक्फ की 14 हजार हेक्टेयर जमीन है। इसमें से 11 हजार (करीब 78 प्रतिशत) सरकारी जमीन है। इतना ही नहीं उन्होंने तो यहां तक कहा कि लखनऊ का बड़ा इमामबाड़ा, छोटा इमामबाड़ा और अयोध्या में स्थित बहू-बेगम का मकबरा भी सरकारी का है। हालांकि, शिया वक्फ बोर्ड ने इसका विरोध किया और बैठक में मौजूद कई सदस्यों ने भी इसका विरोध किया। वक्फ (संशोधन) विधेयक पर गठित संसदीय समिति 24 और 25 जनवरी को प्रस्तावित कानून पर खंड-खंड विचार करेगी। यह रिपोर्ट की अंतिम रूप देने की प्रक्रिया है। समिति की रिपोर्ट संसद के बजट सत्र के दौरान पेश किए जाने की उम्मीद है। भारतीय जनता पार्टी (बीजेपी) के सांसद जयदेविका पाल की अध्यक्षता वाली संसद की संयुक्त समिति ने देश भर के हितधारकों के साथ अपनी परामर्श प्रक्रिया पूरी कर ली है और अब रिपोर्ट को अंतिम रूप देने से पहले समिति के सदस्यों की राय लेने की दिशा की तरफ बढ़ रही है।

राज सुजुकी व राज डूल्फेक्स फर्म पर जीएसटी का छाप

करीब 10 घंटे चली छापेमारी में दस्तावेज किए जब्त

मुजफ्फरनगर, 21 जनवरी (बु.)। जानस रोड स्थित राज डूल्फेक्स एवं राज सुजुकी एजेंसी पर मंगलवार सुबह स्टेट जीएसटी टीम ने एक साथ पहुंच कर एजेंसी में मौजूद सामग्री एवं माल के क्रय-विक्रय की जांच पड़ताल शुरू कर की। टीम की जांच के दौरान सामने आया कि बिना बिलों के ही एजेंसी पर खरीद और बिक्री से जुड़े दस्तावेज सामने आए हैं। करीब 10 घंटे से अधिक चली जांच के बाद कारोबारी पर टीम जुमाना एवं जीएसटी चोरी की गणना में जुटी रही। इस दौरान टीम ने मौके पर ही कारोबारी से जुमाना जमा कर लिया, जबकि स्टिक सीज कर दिया गया।



दोषित ने बताया कि उन्हें जानकारी मिली थी कि नगर के जानस रोड स्थित राज सुजुकी एवं राज डूल्फेक्स पर बिना बिलों के खरीद-विक्री को जा रही है। सुबह तीन गाड़ियों में सवार होकर पहुंची उक्त टीम ने दोनों स्थानों पर जीएसटी विभाग के डिप्टी कमिश्नर विवेक मिश्रा के नेतृत्व में छापेमारी की। डिप्टी कमिश्नर के नेतृत्व में पहुंची टीम ने जानस रोड स्थित राज सुजुकी एवं राज डूल्फेक्स पर छापे मारा। इस दौरान वहां माल का स्टॉक, लेखा पुस्तक समेत अन्य जरूरी दस्तावेजों आदि की गणना के साथ जांच शुरू की गई। करीब 10 घंटे से ज्यादा चली जांच में टीम को गूड़बडिंग पकड़ में आई है। इसके साथ टीम ने कई खंडित प्रपत्र कब्जे में लिए हैं, जिसके आधार पर जांच चल रही है।

मंगलवार को स्टेट जीएसटी विभाग की एसआइजी विंग के ज्वाइंट कमिश्नर सिद्धेश

नाबालिग से छेड़छाड़ व दुष्कर्म के मामले में चार साल की सजा

मुजफ्फरनगर, 21 जनवरी (बु.)। नाबालिग बच्चे के साथ अप्रैल 2021 छेड़छाड़ के मामले में कोर्ट ने आरोपी को चार साल की सजा व 5 हजार रुपए के अर्थदंड की सजा सुनाई है। मुकदमा दर्ज होने के बाद आरोपी के खिलाफ पुलिस ने कुकर्म की धाराओं में चार्जशीट दाखिल की थी। कोर्ट ने पीड़ित के बयानों के आधार पर मंगलवार को सजा सुनाई। एडीजीसी निरय कुमार अरोरा व मनमोहन वर्मा ने जानकारी देते हुए बताया कि 6 अप्रैल 2021 को बाना सिविल लाइन क्षेत्र के एक मोहल्ला निवासी व्यक्ति का बेटा मॉर्नर में गया था। उसका बेटा मानसिक रूप से कमजोर था, जिसे आरोपी पुम्पेड ल्यागी बहलान-फुसलाना जनकपुरी निवासी मॉर्नर के पीछे ले गया था और उसके साथ कुकर्म किया। बच्चे के शोर मचाने पर क्षेत्र के आसपास के लोग वहां इकट्ठा हो गए। इसी बीच आरोपी मौके से फरार हो गया। पुलिस ने तहरीर के आधार पर आरोपी के खिलाफ रिपोर्ट दर्ज कर आरोपी को गिरफ्तार कर लिया था। पुलिस ने आरोपी के खिलाफ कुकर्म की धाराओं में चार्जशीट दाखिल की थी। हालांकि बाद में कोर्ट ने पीड़ित ने आरोपी के खिलाफ बयान बदलते हुए मात्र अश्लील छेड़छाड़ का आरोप लगाया था। इस मामले की सुनवाई पीपल्स कोर्ट नम्बर 2 अंजीनी कुमार सिंह को कोर्ट में हुई। कोर्ट ने दोनों पक्षों की बहस सुनने के पश्चात आरोपी को चार साल की सजा व 5 हजार रुपए के अर्थदंड की सजा सुनाई है।

इस्लामिया इण्टर कॉलेज मैनेजमेंट द्वारा कब्जाए गए रास्ते की जांच करने पहुंचे एसडीएम व सिटी मजिस्ट्रेट

मौहल्ला बाग प्यारे लाल के रास्ते का अधिकारियों ने किया निरीक्षण
शिव सैनिकों व हिन्दू संगठनों ने उठाई समस्या निदान की मांग

मुजफ्फरनगर, 21 जनवरी (बु.)। इस्लामिया कॉलेज प्रबंधन द्वारा नगर की हिंदू बस्ती से जाने वाले सार्वजनिक मार्ग को विरोध के बावजूद बंद करने के मामले में मंगलवार को सिटी मजिस्ट्रेट विकास कश्यप एवं एसडीएम सरदर निकिता शर्मा टीम के साथ मौके पर पहुंची, जहां तहसील टीम ने दस्तावेजों के आधार पर इस मार्ग की जांच पड़ताल की। मौहल्ले में अधिकारियों के पहुंचने की सूचना लगने पर शिवसेना के नेताओं ने अधिकारियों को अपना विरोध जताते हुए समस्या के स्थाई निदान करने की मांग की। शिवसेना नेताओं ने कहा कि एक विशेष समुदाय व क्षेत्र के कुछ भूमालिगों ने अर्बन समाज रोड पर निकलने वाली गली में दीवार कर रास्ता बंद कर रखा है और दूसरी गली में हिंदू बहन-बेटियों का वहां से गुजरना बड़ा दुश्चारा हो रहा है। उन्होंने अधिकारियों से समस्या के बिना दबाव के हल किए जाने की मांग की। इस दौरान शिवसेना नेता



मनोज सैनी, लोकेश सैनी, राजेश कश्यप, बसंत कश्यप, आशीष शर्मा, सनी मॉन्, मॉन् प्रेस, संदीप कौशिक व हिंदू शक्ति संगठन के राष्ट्रीय संयोजक संजय अरोरा व सभासद सतीश कुकरेजा आदि मौजूद रहे। बता दें, नगर के मौहल्ला बाग प्यारे लाल साउथ सिविल लाइन क्षेत्र में एक निजी कॉलेज प्रबंधन ने सरकारी भूमि पर अचैतक कब्जा करते हुए दीवार बना ली थी, जो बीते दिनों क्षतिग्रस्त हो गई थी। उक्त क्षतिग्रस्त निर्माण को पक्का किए जाने से रोकने पर निजी कॉलेज प्रबंधन द्वारा जान से मारने व देख लेने की धमकी दिए जाने पर विवाद अफसरों तक पहुंचा था।

5 फरवरी को महाकुंभ आएंगे पीएम मोदी, राष्ट्रपति-उपराष्ट्रपति और गृहमंत्री भी करेंगे स्नान

नई दिल्ली, 21 जनवरी (एजेंसी)। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी महाकुंभ मेला 2025 का दौरा कर सकते हैं। उम्मीद है कि राष्ट्रपति द्रौपदी मुर्मू, केंद्रीय गृहमंत्री अमित शाह और उपराष्ट्रपति जगदीप धनखड़ भी संगम में पवित्र डुबकी लगाएंगे। नेताओं की सुरक्षा और सुरक्षित यात्रा सुनिश्चित करने के लिए प्रशासनिक और सुरक्षा तैयारियों को पकड़ते जा रहा है। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी पांच फरवरी को महाकुंभ मेला 2025 का दौरा कर सकते

हैं। वहीं, केंद्रीय गृहमंत्री अमित शाह 27 जनवरी को मेले में शामिल होने वाले हैं। उम्मीद है कि एक फरवरी को उपराष्ट्रपति जगदीप धनखड़ भी समारोह का हिस्सा बनेंगे। 27 जनवरी को गृहमंत्री अमित शाह अपने तय कार्यक्रम के मुताबिक महाकुंभ में सुरक्षा और सुरक्षित यात्रा सुनिश्चित करने के लिए प्रशासनिक और अतिथिगारियों के साथ बैठक करेंगे। गृहमंत्री अमित शाह के दौर को देखते हुए सुरक्षा एजेंसियों ने शहर के प्रमुख चौराहों और

कार्यक्रम स्थलों पर विशेष निगरानी के साथ सतर्कता बढ़ा दी है। उपराष्ट्रपति जगदीप धनखड़ एक फरवरी को संगम में पवित्र डुबकी लगाने वाले हैं। भारत की राष्ट्रपति द्रौपदी मुर्मू के भी 10 फरवरी को प्रयागराज जाने की उम्मीद है। अपनी यात्रा के दौरान राष्ट्रपति के प्रमुख कार्यक्रमों में भाग लेने की उम्मीद है। इन नेताओं की सुरक्षा और सुरक्षित यात्रा सुनिश्चित करने के लिए प्रशासनिक और सुरक्षा तैयारियों को मजबूत किया जा रहा है।



Advertisement for Ram Mandir featuring a portrait of a man and text: आप सभी को राम मन्दिर प्राण-प्रतिष्ठा की प्रथम वर्षगांठ की हार्दिक शुभकामनाएं अंकुर दुआ सदस्य- भारतीय प्रेस परिषद संपादक- मुजफ्फरनगर बुलेटिन अध्यक्ष- पंजाबी समाज समिति दमि, मुजफ्फरनगर

एमडीए की खुबसूरत पहल
महावीर चौक से प्रकाश चौक तक एक ही रंग में रंगेगा

लखनऊ के हजरातगंज की तर्ज पर होगा कायाकल्प
जल्द व्यापारियों संग बैठक करेगा एमडीए विभाग
मुजफ्फरनगर, 21 जनवरी (बु.)। एमडीए की ओर से शुरू प्रयासों के बीच जल्द ही नगरीय क्षेत्र में सूरत बदलने के साथ मुख्य बाजारों में विकास को झलकाने में अब बड़ा बदलाव होने जा रहा है। शासन की प्राथमिकता पर मॉडल उपविधि-2021 के तहत नगर के बाजारों को एकरूपता प्रदान करने की पहल शुरू की है। इसके लिए एमडीए उपाध्यक्ष कविता मीणा ने अपनी टीम के साथ मिलकर शहर के प्रकाश चौक से महावीर चौक वाली मुख्य सड़क के भवनों का फसाड निर्वन्धन योजना के तहत चर्चाने किया है। यहां के व्यापारियों और भवन स्वामियों की बैठक बुलाने की तैयारी है, जिसमें एमडीए पूरी योजना को सामने रखते हुए सभी को इसके लिए प्रेरित भी करेगा, ताकि भवन के मुख्य

इन्होंने कहा-
एमडीए उपाध्यक्ष कविता मीणा ने बताया कि फसाड निर्वन्धन के तहत महावीर चौक से प्रकाश चौक तक की सड़क को पायलट प्रोजेक्ट के तौर पर लिया गया है, जिसमें सड़क के दोनों बने प्रत्येक भवन के मुख्य भाग को एकरूपता देने का प्रयास किया है। यहां पर दुकानों के नाम, भवन के रंग रूप और अन्य चीजों को एक समान लोकर बाजार को एकरूपता प्रदान करने की योजना बनाई जा रही है। इसमें सभी के सहयोग की आवश्यकता है। यह सफल रहा तो इसे जिले में अन्य स्थानों पर भी लागू करने के लिए अमल करेंगे। एमडीए उपाध्यक्ष कविता मीणा ने क्षेत्रीय एई एके जैन के साथ अवर अधिवक्ताओं संदीप कुमार और जयकरणा को इस योजना पर तेजी से कार्य करने को निर्देशित किया है।

भाग को एक कलर कोड में बनाया जाये। एमडीए की उपाध्यक्ष कविता मीणा के निर्देशन में एमडीए टीम जनपद मुजफ्फरनगर में पहली बार मॉडल उपविधि-2021 के तहत शहर के एक बाजार को एकरूप व एक रंग प्रदान करने की तैयारी में जुटी है। इसके लिए एमडीए ने महावीर चौक से प्रकाश चौक के बीच में फसाड निर्वन्धन हेतु नई पहल की है। इस पहल



